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№ 29
О назначении схода граждан в населенном пункте Татарские Шатрашаны Нижнечекурского сельского поселения Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан по вопросу введения и использования средств самообложения граждан

В соответствии со ст. 25.1, 56 Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст. 35 Закона Республики Татарстан от 28 июля 2004 года № 45-ЗРТ «О местном самоуправлении в Республике Татарстан», ст.12.1 Устава Нижнечекурского сельского поселения Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан, Положением о порядке подготовки и проведения схода граждан в населенных пунктах, входящих в состав Нижнечекурского   сельского  поселения Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан, утвержденным решением Совета Нижнечекурского сельского поселения от 10.10.2019 № 52/1 (в редакции от 15.11.2019 № 54/2) ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Назначить сход граждан в населенном пункте Татарские Шатрашаны Нижнечекурского сельского поселения Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан по вопросу введения и использования средств самообложения граждан на 01 декабря 2021 года в 13:30 часов по адресу: Республика Татарстан, Дрожжановский район, село Татарские Шатрашаны, ул.Чкалова, д.20.
2. Утвердить вопрос, выносимый на сход граждан:

«Согласны ли вы на введение самообложения в 2022 году в сумме 300 рублей с каждого совершеннолетнего жителя, зарегистрированного по месту жительства на территории населенного пункта Татарские Шатрашаны Нижнечекурского сельского поселения Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан и направлением полученных средств на решение вопросов местного значения по выполнению следующих работ:
- ремонт дорожно-уличной сети по ул.Чкалова с.Татарские Шатрашаны;
-устройство ограждения кладбища в с.Татарские Шатрашаны
       «ЗА»                                                      «ПРОТИВ»».
3. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию (обнародованию).
Глава сельского поселения:                                           О.Б.Албутов
