                             Депутаты Совета поселения
Татарско-Шатрашанский одномандатный избирательный округ № 1
Солдатов Артем Владимирович
В округ входит часть территории Нижнечекурского сельского поселения Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан в границах: с. Татарские Шатрашаны, ул. Кирова полностью, ул. Чкалова полностью, ул. Комарова, дома №№ 1 - 11 по нечетной стороне, №№ 22 - 32 по четной стороне.

Число избирателей – 98.

Татарско-Шатрашанский одномандатный избирательный округ № 2
Айзятов Ренат Тальгатович
В округ входит часть территории Нижнечекурского сельского поселения Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан в границах: с. Татарские Шатрашаны, ул. Марса полностью, ул. Комарова, дома №№ 2 - 20 по четной стороне.

Число избирателей – 100.

Нижнечекурский одномандатный избирательный округ № 3
Анушкина Любовь Николаевна
В округ входит часть территории Нижнечекурского сельского поселения Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан в границах: с. Нижнее Чекурское, ул. Мирная полностью, ул. Колхозная полностью, ул. Дорожная, дома №№ 23 - 32, с. Старое Чекурское, ул. Школьная, дома №№ 1 - 4.

Число избирателей – 105.

Нижнечекурский одномандатный избирательный округ № 4
Шигабутдинова Айслу Ринатовна
В округ входит часть территории Нижнечекурского сельского поселения Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан в границах: с. Нижнее Чекурское, ул. Кооперативная полностью, ул. Советская полностью, ул. Дорожная, дома №№ 6 - 16, с. Малая Акса, ул. Мичурина, дома №№ 8 - 39.

Число избирателей – 105.

Верхнечекурский одномандатный избирательный округ № 5
Низамов рифкат Ринатович
В округ входит часть территории Нижнечекурского сельского поселения Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан в границах: с. Верхнее Чекурское, ул. Ленина полностью, ул. Дорожная полностью, ул. Лесная, дома № 4, № 8, ул. Дзержинского полностью, с. Старое Чекурское, ул. Гагарина полностью, ул. Пушкина полностью.

        Число избирателей – 100.
Старочекурский одномандатный избирательный округ № 6
Токмаков Михаил Николаевич
В округ входит часть территории Нижнечекурского сельского поселения Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан в границах: с. Старое Чекурское, ул. Школьная, дома №№ 5 - 63, ул. Николаева полностью, ул. Маяковского полностью, ул. Корчагина полностью, ул. Карла Маркса полностью.

        Число избирателей – 102.
Малоаксинский одномандатный избирательный округ № 7
Огурцов Андрей Петрович
В округ входит часть территории Нижнечекурского сельского поселения Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан в границах: с. Малая Акса, ул. Калинина полностью, ул. Мира полностью, ул. Мичурина, дома №№ 1 - 7. 

        Число избирателей – 103.
